

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1950 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 68
(17135)

ПЯТНИЦА

9 ОКТЯБРЯ
2015 г.

ПОЧЕСТИ РАЙОННЫМ УЧИТЕЛЯМ

Пятого октября в Анопинском Доме культуры состоялся праздник, на котором открыли двери в удивительный мир знаний. В зрительном зале собрались учителя и руководители школ Гусевского района, сотрудники управления образования, учителя начального образования, ветераны педагогического труда. В числе почетных гостей глава района В. И. Панченко, и.о. главы районной администрации А. В. Кабенкин, заместитель начальника администрации О. В. Демина. В фойе развернута выставка творческих работ учащихся и их наставников.

Первым виновникам торжества поздравили младшие школьники. Затем на сцену вышли В. И. Панченко и А. В. Кабенкин. Они вручали награды за многолетний добросовестный труд,творческое отношение к образовательно-воспитательному процессу лучшим учителям района. Почетной грамотой администрации района, медалью «За заслуги в науке и народном просвещении» и благодарственным письмом администрации района были награждены заместитель директора Анопинской школы Н. Г. Князандрова, учитель ОБЖ Железнодорожной средней школы С. В. Черкасова. Благодарственными администрации района письмами были награждены труженицы труда замдиректора Анопинской школы Л. В. Ковалёвой, учители русского языка и литературы Анопинской школы О. И. Кохановской и Уршельской школы Е. В. Панченко. Благодарственными письмами администрации района были награждены Годдары И. И. Иоганская, вручившая учителю русского языка и литературы Красносельской СШ Е. В. Анкуд, замдиректора Красносельской СШ Г. В. Козловской, преподавателю математики Красносельской СШ Т. Р. Чубаковой и замдиректора Извинецкой СШ А. В. Горяковой. Большая группа педагогических работников награждена Почетными грамотами областного департамента образования, грамотами и благодарственными администрации района и управления образования.

Были поощрены победители и призеры различных конкурсов. Победителем муниципального этапа конкурса на выявление денежного поощрения лучшего учителя признания «Лучший учитель» был признан Татьяна Фоминская, ученица 8 класса Кирловской средней школы № 1. Страну сказать, что Татьяна Владимировна стала лауреатом и регионального этапа этого конкурса. Она отмечена благодарственным удостоверением администрации района вручена дирекцией школ на активное участие в организации и проведении районного праздника «Приятно в это время», посвященного 70-летию Великой Победы: Н. И. Панкратовой (Ульяновская СШ), Л. П. Чечиновой (Анопинская СШ), Е. В. Сорокиной (Великолукская СШ) и Е. П. Колесниковым — руководителю школьного музея Мезиновской СШ им. А. И. Солженицына.



Победителями районного конкурса на лучшую общественную образовательную организацию за вклад в физкультурно-спортивной и оздоровительной работе стали Кирловская средняя школа, Кирловская СШ и Неклюдовская основная школа. Почетные грамоты администрации района были вручены учителям образования из ряда начальных школ управления Д. Ю. Борзенко получила директора школ О. В. Аляникова, Ю. А. Мудрецов и Р. В. Качалова. Победителем конкурса за большой вклад в развитие и продвижение физической культуры и спорта, подготовку победителей областных и всероссийских соревнований вручена учитель физкультуры Уршельской СШ С. Ю. Новиковой. Следует сказать, что Наташа Новикова стала призером областного спортивно-физкультурного конкурса, сельских школ. Директор Ю. А. Мудрецов удостоен благодарственного письма областного департамента за активное участие в региональной выставке «Качественное доступное образование — важнейший фактор социального благополучия региона», как и



димирской области «Молодость. Творчество. Талант».

Педагог-ветеранов поздравили с профессиональным праздником О. И. Петруш, представитель районного отделения ветеранов образования и науки. Почетной грамотой управления образования награждены Т. В. Тростникова, замдиректора Аксеновской основной школы, и В. И. Петруча, учитель начальных классов Кирловской СШ № 1, отмеченный за свою жизнь делу воспитания подрастающего поколения. Всем ветеранам школьники вручили цветы.

Различные этапы праздничной церемонии передавались с замечательными концертными номерами в исполнении вокальной группы «ДШИ им. А. С. Гайдара». Участники: Баранчикова, Александра Павловна, Северина, Сергея Андреева, танцевальных коллективов «Грация» и «Планета танца». Получили гордый венок и благодарственное письмо организаторы которого постарались отдать дань любви иуважения людям,носящим высокое звание — Учителя.

С. ФРОЛКИН.
Фото автора
и Е. Медведевой.

ИТОГИ ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

Пленарное заседание с руководством состоялось в администрации города, муниципальных службах и подразделениях. В рамках реализации программы переселения граждан из аварийного жилья глава города Николай Баранчиков вручил ключи от новых квартир в домах по ул. Тверской, 10-А двум гусевским семьям. В этой новостройке идет заселение второго подъезда, ключи от квартир в нем уже получили 12 семей.

Глава от лица подпредыдущих коллектива, работающий по городскому маршруту № 6, пассажирского перевозчика З. Островской, которая получила № 6 М. Фадеева, водителя В. Федорова, и вручили им благодарственные письма за добросовестный труд и чистое отношение к жителям города — пассажирам.

Н. Балакин отметил, что отительный сезон уже стартовал, тепло и горячая вода поданы во все микрорайоны Гусевского. В продолжение коммунальной недели глава города обратился к председателю КТСО: «Пожалуйста, по домам с просьбой еще раз обывать населению, что мусор необходимо выбрасывать в контейнеры, а не складировать вокруг баков. Гары ТБО, обрастающие срезанными ветками, строительным мусором и остатками отслуживших бытовых приборов, создают неоптимальные контингентные условия, и мы решаем проблему спасательными методами и машут руки спасателями».

Начальник межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы Инесса Глазкова напомнила жителям города о необходимости своевременной уплаты налогов. Тем лицам, которые не уплатили налоги в установленный законом срок, необходимо уплатить требований по оплате налога с указанием суммы задолжности и пени.

Наталья Гончарова, начальник территориального отделения Роспотребнадзора, выразила обеспокоенность высоким уровнем заболеваемости горожан острыми респираторными вирусными инфекциями. По мнению специалистов, участились случаи гриппа, поэтому чем должен быть на начало октября, в это может быть предоставлен грипп. Поэтому медики призывают население прививаться, чтобы не допуститьсложнений и предупредить более серьезные последствия простудных заболеваний.

Директор филиала № 8 Владимирского областного фонда социального страхования Николай Кабзин доложил о том, что из федерального бюджета выделены дополнительные денежные средства на приобретение путевок в санаторно-курортные учреждения Крыма.

Получателям премий через банк проинформировал начальник УПРФ в г. Гусеве Е. А. Смирнова. Он сообщил о том, что выплаты пенсий кредитными организациями сдвигнулись на три дня. То есть если раньше срок получения пенсий приходился на 12 число, то теперь пенсии будут выплачиваться с 15 числа каждого месяца. Сроки получения пенсий через отделения связи остались неизменными.

Пресс-релиз администрации города.

В КУРСЕ СОБЫТИЙ

11 октября - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые труженики сельского хозяйства, руководители и работники, сельхозпредприятий, фермерских хозяйств,

С чувством глубокого уважения к празднику вас с профессиональным праздником! Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве и на предприятиях пищевой промышленности, тех, кто, несмотря на многочисленные трудности, выращивает на полях хлеб. Сегодня в agrарном секторе решается главная задача - обеспечение продовольственной безопасности страны и защита интересов каждого избирателя изобретенного делу земли!

Крестьянин в все времена был и остается главной надеждой России, примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу. Низкий поклон всем работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за ваш самоотверженный и добросовестный труд.

Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья, достатка, благополучия и успеха в своих силах!

А.БЕРЕЗИН, депутат Законодательного Собрания
Владимирской области

Почетный гражданин Владимирской области
Заслуженный машиностроитель России.

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Земля всегда была и остается главным богатством и достоинством нашей страны, требующим от села бережного отношения, внимания и работы. В сельском хозяйстве не знает перерывов и отставки. Каждый день приносит новые заботы и хлопоты. Но у вас хватает сил и терпения, чтобы честно и добросовестно выполнить свой долг. Благодарим вас за честный труд, несущийся любовью к родной земле.

Самых добрых слов заслуживают ветераны сельского хозяйства. Спасибо вам за бесценный опыт, знания, бережное отношение к природе и ее богатствам, которые вы передаете подрастающему поколению.

Ваш праздник принесите пожелание крепкого здоровья, жизненной мудрости, благополучия, радости, душевного комфорта и семейного счастья! Хорошей вам погоды, больших надежд и урожая!!!

А.КАБЕННИК, гусь-хрустальный район.
Гусь-Хрустального района.
В.ПАНИН, глава Гусь-Хрустального района.

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ

В начале октября по инициативе вновь созданного в этом году некоммерческого предпринятия «Центр культуры и спорта «Святогор» Гусь-Хрустального района МО «Гусь-Хрустальный» было организованна встреча людей пожилого возраста, veterанов труда. Тепло, душевно всех присутствовавших поздравили директор центра А.Ф.Шишкин и вновь избранный депутат Совета народных депутатов МО п. Аношин (депутат Государственной Думы ФС РФ) В.Н.Турков. Они пожелали семьям крепкого здоровья, благополучия, долгих и счастливых лет жизни. От veterанов села и бывших работников совхоза «Дружба» выступила Н.И.Старoverova, старшая поблагодарила их за заслуги в центре «Святогор». за внимание к людям старшего поколения и передала депутату награды избирателей. В селе Вешки не было проблем, решение которых требует незамедлительного решения. Это медицинское обследование, социальное освещение, газификация, перенос с колесосменением. Тренинг состоявший в центре села здание разрушенного клуба, представляющие опасность для жителей.

После торжественной части с поздравлениями ветеранов школы-интернат - браты Данил и Сергей Саранфены. Принятый скриптонок ожидал гостей от симпатичных артистов д. Ни-

ХРУСТАЛЬ И ЛИРА ПОД СВОДАМИ ГЕОРГИЕВСКОГО СОБОРА

www.vesti33.pro №68

9 октября 2015 г.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Очередной, пятнадцатый по счету, Межрегиональный хоровой конкурс «Хрустальная лира - 2015» собрал в Музее хрусталя им. М.М.Горюхина более 1000 человек. Этот фестиваль проводится раз в два года под эгидой администрации культуры администрации Владимирской области, Областного Центра народного творчества, администрации города Гусь-Хрустального и Музея хрусталя им. Малышевых Владимира-Судзальского музея-заповедника и незаменимо вызывает большой интерес хористов не только в России, но и из-за рубежами.

На сцене Гусь-Хрустального гостя из трех стран пришли творческие коллективы из Москвы, Владимира, Мурома, Радужного и подмосковного Орехово-Зуева. Наш город представляли а капеллы хора ветеранов «Вдохновение» (ЕСКЦ, рук. Нина Касаткина), концертный спектакль «Сказки о любви» (рук. спектакль Владимир Рыбин) и стар-

школы, которые привезли публику своим самой высокой пробы. А проводниками их гениальных произведений стали замечательные хоровые коллективы и не- повторяющаяся акустика соборного пространства в сочетании с материализованными изяществом искусств гусевских стеклоделов.

На концерте присутствовал гость из трех стран пришли творческие коллективы из Москвы, Владимира, Мурома, Радужного и подмосковного Орехово-Зуева. Наш город представляли а капеллы хора ветеранов «Вдохновение» (ЕСКЦ, рук. Нина Касаткина), концертный спектакль «Сказки о любви» (рук. спектакль Владимир Рыбин) и стар-

ший хор учащихся музыкальных отделений детской школы искусств им. М.А.Балакирева (рук. Наталия Казакова, концертмейстер Мария Серова).

Под сводами Георгиевского собора в царском универсальном шатре, кружевной архитектуре здания королевы музыки Степана Дайке-Дайкина, Дмитрия Бортнянского, Якова Дубровина, Александра Бородина, Джорджа Перелези, Петра Чайковского, Павла и Александра Чеснаковых, Сергея Рахманинова, Иоганнеса Брамса... Так и хочется перечислять имена всех замечательных

культина. На встречу пришла сама Госпожа Осень в красном великолепии из зефирных листьев, нежно зеленом одеянии. Это была настоящая корона для всех участников.

А когда звонил звон в великолепном исполнении Н.В.Щекина, то на танец с Грушкой Осень вспыхнула все присутствовавшие.

Было проведено много конкурсов: спектакль много песен и частушек. А сколько стихов прочитано как своим, так и знакомым, родным, близким.

И, как оказалось, знают стихи и песни наши бабушки и дедушки наизусть, и читать умеют, и петь с великолепной дикцией и интонацией. Жители села Вешки выражают искренние слова благодарности всем организаторам и участникам этого мероприятия.

Праздник удался на славу, он был наполнен добром, радостью и любовью к жизни.

Желаем всем жителям села, а также читателям газеты «Гусевские вести» благополучия, долгих и добрых, светлых лет жизни на благо наших детей!

Люди пожилые, пусть годы были, Будут вам огорож, дети вас поймут. И поклон вам чиний от родных и близких, И от всех Отца и Матери, за бескорыстный труд.

Т.КАРАБУЛОВА,
староста с.Вешки.



распределить исполнителей по ракам принужденно было жюри, которое возглавила директор музея хрусталя прекрасного Наталия Колесникова - заслуженный деятель искусств РФ, профессор. Вместе с ней работали Лариса Ульянова - директор института Москвы Татьяна Жданова). Старший хор учащихся музыкальных отделений детской школы искусств им. М.А.Балакирева, г. Гусь-Хрустальный удостоен звания лауреата II степени. Диплом фестиваля вручен гусевскому юношескому хору «Вдохновение».

Новая встреча мастеров хорового пения и их поклонников состоится через две года. Долго ждать? Хорошего помаленьку...

С.ФРОЛКИН.

Фото А.Зубанова.

ВНИМАНИЕ ДОЛЖНИКАМ!

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области напоминает, что 1 октября истек срок оплаты имущественных налогов физическими лицами и сообщает о начале с 07.10.2015 г. рассылки Требований об уплате имущественных налогов. Требование об уплате налога содержит сведения о сумме задолженности по налогу, размере пеней, начисленных с момента наступления срока уплаты налога до момента его исполнения. Требование призывают всех граждан погасить задолженность в добровольном порядке.

После окончания срока исполнения требования об уплате налога документы на взимание задолженности будут направлены в судебные органы.

При принудительном взыскании задолженности гражданам придется оплатить не только

ко сумме неуплаченного налога, но и госпошлину, которая составляет не менее 400 рублей независимо от суммы неуплаченного налога. При этом сумма налога может быть гораздо ниже суммы государственной пошлины.

Исполнительный лист суда направляется на исполнение судебным приставом исполнителям, а также должностным лицам, в том числе и в суды, в связи с наложением ареста имущества. Судебный пристав имеет право ограничить движение должника, а также применять меры по пресечению его действий с имуществом, получение заграничного паспорта, выезд за границу Российской Федерации, а также преведение ареста имущества.

Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области.

АКТУАЛЬНО

АЧС - БИЧ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В средине сентября в Гусь-Хрустальном районе вспыхнул очаг африканской чумы свиней (АЧС). Случилось это в пос. Великодворский в личном подсобном хозяйстве. На днях достоверной информацией по этому поводу поделились с представителями местных ветеринарных и ветеринарный врач и начальник станции по борьбе с болезнями животных Гусь-Хрустального района Владимир Платонов. А заодно он отвечал на вопросы журналистов о мифах и реалиях, связанных с болезнью.

«В связи с началом выявления очага АЧС, выше поставлено Губернатором обязательство о поклонении карантину. Ведется эта мера зонально: первая – Великодворское сельское поселение, вторая – Ульяновское сельское общество с журналистом Владимиром Платоновом. В самом санитарно-эпидемиологическом участковом секторе было изъято и утилизировано. Для ликвидации инфекции принятые все необходимые в таких случаях первоочередные ветеринарно-санитарные мероприятия».

У населения, конечно же, возникли вопросы, что делать с животными, какие действия предпринять.

Задесь надо знать, что согласно постановлению и соответствующим инструкциям в зоне АЧС запрещено как сам забой, так и вывоз свиней из зоны туда или сюда в жилом виде.

Также Владимир Васильевич уверил, что далее никакого изъятия животных из близких хозяйств не будет – Хозяевам погибших свиней (у кого они



были изъяты) будут произведены выплаты.

Эти слова главного ветеринарного врача района спровоцировали слухи о том, что «все» изъянуты и скожут. Ведь, как заметил Владимир Платонов, большинство изъятых в таких ситуациях даже спасительные меры, а именно случаи сушки свиней у населения.

Были названы и возможные варианты попадания вируса на территорию района. Предположительно – из лесных массивов Рязанской области. Там вспыхнули единичные случаи АЧС, причем вспышки болезни случались в природе, среди диких кабанов. В Рязанской области, по словам начальника района СБЭК, был произведен и массовый отстрел. Наверное, большое количество животных попало в нашу область, в наш район.

Вирус можно принести и «на ногах» – на подошве обуви, на протекторе автомобильных шин. Очень серьезным внима-

ние следует обратить на браконьерство. Люди, которые этим занимаются, подставляют свое хозяйство, и другие.

«Мы должны помнить, что на технологию приготовления корма для животных, - отметил Владимир Васильевич, говоря о профилактике. - Вирус АЧС не выдерживает температуру в 65 градусов и погибает. Поэтому доведение корма до кипения убьет в нем вирус и избежание опасности заражения животных».

А в практическом плане жители района будут ползене на определенное время (год, два) передать на аллергические виды земли животных.

В районах зоны АЧС почему бы не выращивать быков? – заметил Владимир Платонов. – Можно заняться разведением мелкого рогатого скота, кроликов.

Комментируя вопрос представителей СМИ о возможностях выгула домашних животных в природе, среди диких кабанов, Владимир Васильевич ответил:

«Для здоровой человека вирус не опасен, но в случае

распространения АЧС людям нечего будет есть. Это заболевание, которое бьет по экологии».

За последние годы африканская чума свиней привнесла многомиллиардные убытки животному хозяйству. В начале инфекции гибнут породы 55-70% животных, остальные выжившие остаются опасными вирусонасителями. Лечение от этой болезни нет. Кроме того, вирус легко заносится извне и может повторяться.

О.ПЛАТОНОВ.

Фото автора.

МИКРОПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2015

Микроперепись населения проводится с 1 по 31 октября 2015 г. во всех субъектах Российской Федерации, в том числе и на территории нашей области. Как и всеобщая перепись населения, микроперепись постоянного населения – это постоянного жительства населения, которое может и не совпадать с адресом регистрации.

Единичный наблюдение микропереписи населения является частное домохозяйством. В колlettивных домохозяйствах и детских учреждениях микроперепись не проводится и не будет.

Также оценка осталась лица, временно находящиеся на территории России.

Об объеме выборки для микропереписи населения включено 17% общего количества домохозяйств. На территории города Гусь-Хрустальный следование проходит в 2-х много квартирных домах по адресу: ул. Мурывьева-Алостата, д.17 и Телепинский прт., д. 21. В Гусь-Хрустальном районе в выборку для проведения микропереписи попали следующие населенные пункты: г. Курлов, с. Красногорское, ст. Законье, д. Нечевская.

Анкета содержит 29 вопросов, позволяющих получить основные демографические характеристики населения:

- о родственных отношениях членов домохозяйства;
- для формирования показателей, характеризующих домохозяйства и семейные ячейки);

респондента для более детального изучения миграционных процессов;

- по миграции включены вопросы о регистрации и продолжительности проживания в месте постоянного жительства и месте проживания в октябре 2010 г., а также вопрос о длительном проживании за границей. Это позволит по-

респондентам для более детального изучения миграционных процессов;

- по миграции включены вопросы о регистрации и продолжительности проживания в месте постоянного жительства и месте проживания в октябре 2010 г., а также вопрос о длительном проживании за границей. Это позволит по-

респондентам для более детального изучения миграционных процессов;

- включен блок вопросов об оценке состояния здоровья населения: о наличии хронических заболеваний, о необходимости внешней помощи респонденту для обеспечения его жизнедеятельности, о наличии установленной инвалидности.

Главное отличие переписи МПН-2015 от переписчиков прошлых кампаний - это наличие портативных планшетных компьютеров. Все ответы респондентов будут занесены в базу данных и переданы в электронные отрасли Росстата.

Самая главная принадлежность переписчика - это официальное удостоверение.

Оно имеет специальную голограмму с несколькими степенями защиты. Здесь указано ФИО, место работы, категория или должность, стопт, печать Федеральной службы государственной статистики и подпись руководителя. Удостоверение действительность только при предъявлении паспорта.

Росстат предусмотрел эти важные моменты для того, чтобы исключить опасность у распечатки.

У переписчика будет листовка с контактными телефонами сотрудников Владимира-Москвы, отвечающих за организацию обследования. При желании респондент может перезвонить и уточнить, является ли пришедший человек переписчиком

или нет. По вопросам можно звонить по телефонам (49-22-33-50-98 и 33-36-71-1), а также в городской отдел статистики по тел. 2-29-82 и 2-26-63.

Планшетный компьютер находится в специальной сумке, на которой написано «Росстат».

Опрос одного домохозяйства занимает около 15 минут. Всего за месяц работы переписчиков будет посетить 175 домохозяйств и пропросит примерно 400 человек.

Владимира-Москвы обращается к жителям города и района, в домах которых проходит микроперепись населения, принять активное участие в обследовании.

«По всем вопросам мож-

но звонить по телефонам

(49-22-33-50-98 и 33-36-71-1), а также в городской отдел статистики по тел. 2-29-82 и 2-26-63.

Н.КРУТОВА,

главный специалист

Владимира-Москвы.

«Я ШЁЛ ПО ЗЕМЛЕ РОДНОЙ...»

вечере прозвучали стихи Фатьянова и Соловьина и песни, связанные с их стихами. Особенно трогательно выступил Надежда Котякова. Песня «Соловьи», в её исполнении, песня кинофильма «Весна на Земле улицы». На экране был показан видеосюжет с 40-го Фестиваля памяти праздника в городе Вязники.

Разразила обстановку инсценировка песни «Ни солнечный полянка» в исполнении пятиклассников Д.Мощанского и К.Савельевой.

Определятие было подготовлено демидовской Ильинской и Перовской библиотеками. За оказанную помощь в проведении мероприятия благодарил директора библиотеки Д.Мощанского и С.Кавельеву.

Заведующая Демидовской, Ильинской и Перовской библиотеками.

В 2015 году был объявлен пре-
зидентом РФ Годом литературы.

В честь этого года про-

ходит чтение «Литературной

столицы» в библиотеках.

В «Мире много сказок есть», кон-
курс эрудитов «Литературный туризм», выставка-просмотр

«Художественные памятники

Ильинской библиотеки», высту-

пление «Книги для всех и на все

времена», осенний праздник «Районные яблоки», конкурс стихов «Унылая пора, очей очарование» в Перово.

На мероприятии присутствовало

большое количество

участников, среди которых

ученики, родители, педагоги.

Все участники получили

запомнившиеся подарки.

Владимира-Москвы. Также номе-

ра телефонов, размещенные на сайте Владимира-Москвы.

Еще один этап проведения микропереписи 2015 г. еще один

предмет, об актуальности ко-

торого много говорится в контексте безопасности движения

- светоотражающий браслет,

который он будет носить на за-

щиту. Это устройство, отра-

жающее свет, поможет переписчику

быть видимым для автомобилей,

на дорогах и во дворах в любое время суток. Октябрь при нашем климате – один из самых неблагоприятных: температура снизится еще на 10 градусов.

Планшетный компьютер нахо-

дится в специальной сумке,

на которой написано надпись «Росстат».

Опрос одного домохозяйства

занимает около 15 минут.

Всего за месяц работы

переписчиков будет посетить 175 до-

мохозяйств и пропросит примерно

400 человек.

Владимира-Москвы обращается к

жителям города и района, в

домах которых проходит микропе-

репись населения, принять акти-

вивное участие в обследовании.

«По всем вопросам мож-

но звонить по телефонам

(49-22-33-50-98 и 33-36-71-1), а также в

городской отдел статистики по тел.

2-29-82 и 2-26-63.

Н.КРУТОВА,

главный специалист

Владимира-Москвы.

Владимира-Москвы на

районе.

Владимира-Москвы на

районе

Гусар

арматурный завод

ООО «Гусевский арматурный завод»

✓ ОПЕРАТОРА СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ

(образование не ниже среднего профессионального (автоматизация технологических процессов и производств) с обучением;

✓ ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА

(удостоверение тракториста-машиниста, категории «A»;

✓ ИСПЫТАТЕЛЯ НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ (с обучением)

✓ ДЕФЕКТОСКОПИСТА-РЕНТГЕНО-ГАММАГРАФИРОВАНИЯ

Гарантируем сверхвременную выплату заработной платы от 21 тыс. рублей в месяц, весь соц. пакет, карьерный рост.

ПРИГЛАШАЕМ на работу лиц пенсионного возраста.

Тел. 8(49241) 3-77-00.

Требуется на производство (г. Гусь – Хрустальный)

СВАРЩИК

з/п от 20 000 руб. [зависит от разряда]

- Сварка сложных конструкционных изделий

- Промышленная с/п/с ортогональной сваркой

- График 5/2

тел. 8 (49241) 3-70-54

Реклама

КУЛИНАРИЯ

БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ

ВМЕСТИМОСТЬ ДО 70 ЧЕЛОВЕК

- банкеты
- поминальные обеды

от 260 р.

принимаем заказы на новогодние банкеты!

ул. Ст. Большевиков, 5
(вход со стороны завода)
8 (49241) 3-06-76; 8 (49241) 2-68-51

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

В последнее время участились случаи незаконного сбрасывания денежных средств частными лицами для приюта бездомных животных. Обратившись к нам, вы узнаете, что в городе действует муниципальный приют для бездомных животных, расположенный по ул. Курловская, дом №1.

Приютом не принимается помощь в виде денежных средств.

Оказать помощь приюту для бездомных животных можно продуктами, медикаментами, строительными материалами и ветеринарными препаратами.

Для оказания помощи приюту можно обратиться к заведующему по тел. 8-930-835-93-80.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
Газета зарегистрирована
Министерством по делам печати,
издательства и информации
по Владимирской области
Рег. № 77-00000000 от 16.10.2009 г.
Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Нижегородское
партнерство
издателей
«Гусевские вести»

Издатель: НП
«Редакция газеты
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издателя:
603000, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Болешевка, 7.
Телефон: редактора (89241) 2-08-04
корреспондента (89241) 2-29-16
Факс: (89241)-2-29-16
E-mail: gusves@mail.ru
gusves@yandex.ru

Печать офсетная
Объем – 2,5 печатного листа
Подшивка в пачках – 14,00
Стоимость пачки – 14,00
Отпечатано с оригиналами-макетами
редакции газеты «Гусевские вести»
(ул. Курловская, 16, тел. 2-68-51)
04.10.2015 г. 2016 г.
Цена свободная

Авторы опубликованных
материалов несут ответственность
за достоверность изложенных фактов
и точности приведенных
статей в порядке, установленном
законом Российской Федерации
«О защите прав потребителей»
**ГАЗЕТА ВЛАДЕЕТ РЕГИСТРАЦИЕЙ
СРЕДАМ, ПРЕДПРИЯТИЯМ
И АФОРМЫ ОГЛАШЕНИЯ (Ю)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов**

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33-pro №68

9 октября 2015 г.

ПРОДАЮ

1-комн. кв., 29 м², по ул.
Транспортная, 5/6, 5/6, хор.
рем.: пл. окна, новые радиаторы
и входная дверь. Цена 730 т.р. Тел. 8-920-621-58-08.

Актуум (100x40x45),
180° складывание, дышащая
ткань тубук, под акрилам.

Недорого. Т. 8-915-775-45-44.
**Газовую плиту, холо-
дильник, б/у** (один из городов). Тел.
8-904-036-86-96.

Большой крокодил
велланов. Т. 8-930-742-54-48.
ВАЗ-2108, 1988 г.в., реек-
порт, литье, музика, в кор.
сост. отличный. Т. 3-27-52,
8-904-959-86-01.

Домашняя рога. Тел. 8-920-

936-55-50.

РАЗНОЕ

БАЗ-2107, 2008 г.в., цв.
тепло-фиолетовый, инженер,
опт. сост. Цена 90 тыс. руб.

Тел. 8-910-777-11-38.

Очень рога. Тел. 8-920-

936-55-50.

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.

Tel. 8-920-621-51-29

Отдам щенков в добрые
руки, 1мес., 1,5мес., 1,6-904-
43-10.

Отдам щенков в добрые
руки. Тел. 8-910-095-62-51.

Сдам 1/2 дома на п. Гусев-
ский около остановки, недорого
и удобно. Тел. 8-904-259-36-14.

Репетитор по математике
– 5-11 кл. Подготовка к ЕГЭ,
ГИА. Тел. 8-930-742-54-48.

Ищу водоснабжение склад-
ку в дом в неделю

(кроме субботы, воскресенья),
для ухода за лежачей боль-
ной. Тел. 8-920-662-66-49.

Отдам в частные дом
ухоженного старческого-белого
котика 3,5 мес. Т. 2-48-55.

**КАЧЕСТВЕННЫЕ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ
РАБОТЫ:** отделка фасадов,
метало-сарайи, кирпич, бруск,
короба, фундамент и т.д.,
парковые работы. Выезд.
Tel. 8-920-628-60-92.

РЕМОНТ КВАРТИР

• поклейка обоев,
шпалек и т.д.

Tel. 8-920-939-78-34.

УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

14 октября в ЕСКЦ

(г. Гусь-Хрустальный клуб им. Ленина)

15 октября (г. Курлово)

проводят продажу обуви производств

Ульяновска, Казани, Беларусь

Бельевой трикотаж!

Ждем вас с 9 до 17 час.

Милосердие и Порядок

Григорий Викторович АННЕНКО,

депутат Государственной Думы

третьего созыва

ГАЛА- КОНЦЕРТ

12 октября началье
ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ ХОРОВ 16⁰⁰

«Хрустальный
ледяной
ледяной 2015»

Телефон для справок:
37-24-04 доб. 143, 144

От души благодарны

Жители округа № 15 выражают сердечную благодарность депутату Людмиле Анатольевне Лебедевой за проведение праздника до Дня пожалованья человека, который проходил в школе № 7. Спасибо Вам, Людмила Анатольевна, за организацию концерта и угощения.

Выражаем благодарность депутату округа № 11 Елене Ивановне Соколовой за проведение праздничного мероприятия в ДШИ им. Балакирева, посвященного Дню пожалованья человека.

Жители округов № 11, 15.

БЕРЕГИСЬ НЕЛЕГАЛА!

Уважаемые пассажиры! Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный предупреждает: не попадайтесь услугам нелегальных перевозчиков – это опасно!

Нелегальный перевозчик нарушает нормы действующего законодательства, не перевозит пассажиров бесплатно, работает без лицензии и договоров с администрацией муниципального образования, не согласовывает и не утверждает маршруты, не платит налоги в полном объеме, хотя выбирает маршруты с большими пассажиропотоком.

Всегда зорь за спрятывайтесь, нелегал экономике:

• отсутствует предрейсовый медицинский осмотр водителя;

• отсутствует надлежащий технический осмотр подвижного состава;

Часто нарушается пожарная безопасность, пассажиры перевозятся в опасных перевозчиков, в том числе, с гибелью людей.

Все эти риски ложатся на вас, уважаемые пассажиры!

В настующее время по городским маршрутам №1, №2, №4, №5, №6 и №124 работают компании-перевозчики, прошедшие регистрацию в установленном порядке, обладающие страховыми полисами, необходимыми лицензиями и согласованиями. Каждая компания – перевозчик, официально работающая в городе, имеет паспорта маршрутов.

Пресс-релиз администрации города.

